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mjerilo duljina: 1cm :: 1m

1 35 1 9 5 N

P1= 5oz s+ gas o = 00690789 g1 = 17+1/4mm
1 9 5 1 3 5 N

P2 = 533+ 5 o0 5 = 00493421 $a = 12+ 1/3mm
1 3 N

<P3=§

0,04

mjerilo kutova: 1 cm ::

X = bcm = x = 0,2 = n =5

m _ 1 - 1

7 = 26 + 3/4 mm = = 0,535
7y = 20 mm = ny = 0,4

skica progibne linije, zora radi (mjerilo pomaka nije isto kao na slici na prethodnoj stranici):
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na sljedecoj je stranici prikazan jo$ jedan nacin crtanja utjecajnih linija

mjerilo duljina i mjerilo kutova su kao prije
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.pasui Prp =@y =91 1 Pop = Pov =P
p3 1 @3 kao prije

X, X 1 n kao prije
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